

1. PLOTËSO    ( 12 pikë)
[bookmark: _GoBack]6 + 3 = ___                         7 + ___ =  7                              9 – 2 = __
1 + 9 = ___                        __  +  5   = 10                            10 – 7 = __
5 + 4 + 5 = ___                 9 +  1 + __ = 13                          9 – 3 – 2 = __                    
8 + 6 + 2 = ___               7+ __ + 3  = 15                           8 – 2 + 3 = __

2. PLOTËSO   (kujto 6 + 3= 3 + 6)       ( 3 pikë)
4 + 5 = 5 + __                       ___ + 3 = __ + 7             12 + __ = __ + 5

3. PLOTËSO ME NUMRA        ( 6 pikë)                                    4. PLOTESO (9 pikë)
	+
	6
	5
	7

	8
	
	
	

	4
	
	
	

	9
	
	
	


2  më shumë se 6 është ___ .                                         
3   më pak se 7 është  ___ .
4   më shumë se ___  është 9.
2  më pak se ____  është 4. 
___  më shumë se 10  është 16.
___  më pak se 8 është 6.

5. PLOTËSO    ( 5 pikë)
Ndryshesa ndërmjet  10  dhe 7 është ____ .
Ndryshesa ndërmjet  9  dhe  6 është ____ .
Ndryshesa ndërmjet  12  dhe  4 është ____ .
Ndryshesa ndërmjet  17  dhe  12 është ____ .
Ndryshesa ndërmjet ___ dhe  6 është 0. 

6. SHËNO ME V OSE ME X   ( 6 pikë)
7 + 3 + 8 = 18                                     10 – 4 = 14 

4 + 6 – 2 = 10                                    9 - 3 – 4 = 5    

12  5 – 4 = 12                                    7 – 3 + 4 = 8 


7. PARAQIT VEPRIMET E MËPOSHTME NË BOSHT NUMERIK:  ( 4 pikë)
[image: C:\Users\user\Desktop\NumberLine20.jpg]
     6 + 3 =

[image: C:\Users\user\Desktop\NumberLine20.jpg]
     13 – 7 =

[image: C:\Users\user\Desktop\NumberLine20.jpg]
7 – 2 + 3 = 


8. QARKO:     (4 pike)
Alba ka në shportë 8 mollë. Mami i dha edhe 3 mollë. 
Tani, Alba ka në shportë:

A. 5  mollë          B. 8 mollë            C. 3 mollë           D.   11 mollë

Në një kopsht ka 10 qershi. Ato janë 3 më pak se dardha. 
Sa dardha ka në kopsht?

A. 13                      B. 3                        C. 7                      D. 10

	Vlerësimi 
	Arritje të pakënaqshme 
(1) 
	Arritje që kanë nevojë për përmirësim 
(2) 
	Arritje të kënaqshme 
(3) 
	Arritje shumë të kënaqshme 
(4) 
	Arritje të shkëlqyera 
(5) 

	Intervali i pikëve 
	0 - 11
	12 -20
	21– 31
	32 - 42
	43 –51
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